COMMISSION i LIGUE (1N
DISCIPLINE HAUTS-DE-FRaANCE
LIGUE ﬂ \ FFHaNDBaLL A \

HAQUTS-DE-FRaANCE

Compte-rendu de la Commission du 09 Mai 2019
R.C.A. a Arras

Président : Laurent DESPRES
Secrétaire : Jean-Luc CHARLEY
Membres : Nadege CAUDRON, Valérie HOURRIEZ

La séance est ouverte a 18h45 - La séance est levée a h

6 dossiers

1/ Mineure du club du Handball Club Courriéres (Dossier N°066)

Concerne : le match Handball Club Courrieéres — SBBL Handball -15F en Championnat -15 ans
Fém. Pas-de-Calais Phase 2 Poule Haute du 20/01/2019

Nom de l'arbitre : FROGET Florian

Concerne : Joueuse Article : Annexe 4-A
Type de faute : Attitude incorrecte

Qualification de la faute : Comportement incorrecte

Sanction : 1 Avertissement

Période de suspension du : /

Période probatoire : 3 mois du 01/09/2019 au 30/11/2019

Amende : 30€

2/ Mineure du club du Handball Club Courriéres (Dossier N°067)

Concerne : le match Handball Club Courrieres — SBBL Handball -15F en Championnat -15 ans
Fém. Pas-de-Calais Phase 2 Poule Haute du 20/01/2019

Nom de l'arbitre : FROGET Florian

Concerne : Joueuse Article : Annexe 4-A
Type de faute : Attitude incorrecte

Qualification de la faute : Comportement incorrecte

Sanction : 1 Avertissement

Période de suspension du : /

Période probatoire : 3 mois du 01/09/2019 au 30/11/2019

Amende : 30€

3/ Mineure du club du Handball Club Courriéres (Dossier N°070)

Concerne : le match Handball Club Courrieéres — SBBL Handball -15F en Championnat -15 ans
Fém. Pas-de-Calais Phase 2 Poule Haute du 20/01/2019

Nom de l'arbitre : FROGET Florian

Concerne : Joueuse Article : Annexe 4-A
Type de faute : Attitude incorrecte

Qualification de la faute : Comportement incorrecte

Sanction : 1 Avertissement

Période de suspension du : /

Période probatoire : 3 mois du 01/09/2019 au 30/11/2019

Amende : 30€
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4/ Mineure du club du Stade Béthunois Bruay la Buissiére (Dossier N°068)

Concerne : le match Handball Club Courrieéres — SBBL Handball -15F en Championnat -15 ans
Fém. Pas-de-Calais Phase 2 Poule Haute du 20/01/2019

Nom de l'arbitre : FROGET Florian

Concerne : Joueuse Article : Annexe 4-A
Type de faute : Attitude incorrecte

Qualification de la faute : Comportement incorrecte

Sanction : 1 Avertissement

Période de suspension du : /

Période probatoire : 3 mois du 01/09/2019 au 30/11/2019

Amende : 30€

5/ Mineure du club du Stade Béthunois Bruay la Buissiére (Dossier N°069)

Concerne : le match Handball Club Courrieres — SBBL Handball -15F en Championnat -15 ans
Fém. Pas-de-Calais Phase 2 Poule Haute du 20/01/2019

Nom de l'arbitre : FROGET Florian

Concerne : Joueuse Article : Annexe 4-A
Type de faute : Attitude incorrecte

Qualification de la faute : Comportement incorrecte

Sanction : 1 Avertissement

Période de suspension du : /

Période probatoire : 3 mois du 01/09/2019 au 30/11/2019

Amende : 30€

6/ Mineure du club du Stade Béthunois Bruay la Buissiére (Dossier N°071)

Concerne : le match Handball Club Courrieéres — SBBL Handball -15F en Championnat -15 ans
Fém. Pas-de-Calais Phase 2 Poule Haute du 20/01/2019

Nom de l'arbitre : FROGET Florian

Concerne : Joueuse Article : Annexe 4-A
Type de faute : Attitude incorrecte

Qualification de la faute : Comportement incorrecte

Sanction : 1 Avertissement

Période de suspension du : /

Période probatoire : 3 mois du 01/09/2019 au 30/11/2019

Amende : 30€

Le président de la CTD
Laurent DESPRES
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